
 

Ο Χ. Χαρίτος (δεξιά) με τον Μ. Βορίδη στο
συνέδριο του γαλλικού “Εθνικού Μετώπου” το

2003

Δ.Ψ.

Την ώρα που η κυβέρνηση επιχειρεί να αποκρούσει τις νέες αποκαλύψεις για τη διασύνδεση στελεχών της
με την ηγεσία της ναζιστικής οργάνωσης, ένας από τους παλιότερους συνεργάτες, συναγωνιστές και
ομοϊδεάτες του Μάκη Βορίδη δηλώνει δημόσια την υποστήριξή του στη Χρυσή Αυγή. Ο Χρήστος Χαρίτος,
με άρθρο του στη χρυσαυγίτικη εφημερίδα «Εμπρός» εξαγγέλλει πανηγυρικά «10 λόγους γιατί ψηφίζω
Χρυσή Αυγή».

Ο Χαρίτος υπήρξε επί χρόνια στέλεχος του λεπενικού κόμματος «Ελληνικό Μέτωπο» του Βορίδη, και
υπήρξε εκδότης της εφημερίδας του «Ελληνικές Γραμμές», ενώ το 2002 υποδείχθηκε από τον Βορίδη ως
υποψήφιος δήμαρχος Πειραιά. Υπήρξε ακόμα μέλος του «Δικτύου 21» και του Συνδέσμου Επιστημόνων
Πειραιώς της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ενώ εμφανιζόταν και ως ο «θεωρητικός» της ομάδας με το
βιβλίο του «Ριζοσπαστική Δεξιά. Η απάντηση στη νεοταξική Αριστερά».

Το φθινόπωρο του 2005 ακολούθησε τον Βορίδη μαζί με τα στελέχη του «Ελληνικού Μετώπου» στον ΛΑΟΣ
του Γιώργου Καρατζαφέρη, όπου πολιτεύθηκαν ως ομάδα προσδίδοντας τον ιδιαίτερο «λεπενικό» τους
χαρακτήρα στο κόμμα. Μετά την είσοδο του Βορίδη στην τρικομματική κυβέρνηση Παπαδήμου, τον
Νοέμβρη του 2011, ο Χαρίτος διορίστηκε υπεύθυνος Τύπου του υπουργού.

Η σύμπλευση Βορίδη – Χαρίτου διακόπηκε με τη μεταπήδηση του πρώτου στη Νέα Δημοκρατία πριν από
τις εκλογές του 2012. Ο Χαρίτος, μαζί με μια ομάδα παλιών στελεχών του «Ελληνικού Μετώπου»,
παρέμεινε στον ΛΑΟΣ. Αποχώρησε όμως και από το κόμμα Καρατζαφέρη τον Σεπτέμβριο του 2012 και
αναζήτησε άλλες μορφές έκφρασης του ακροδεξιού χώρου, μεταξύ ΛΑΟΣ και Χρυσής Αυγής. Τελικά
φαίνεται ότι κατέληξε.

Μεταξύ των επιχειρημάτων που επικαλείται ο Χαρίτος για να δικαιολογήσει την επιλογή του είναι ότι «ο
Νίκος Μιχαλολιάκος και η Χρυσή Αυγή είναι το πρώτο εθνικιστικό κόμμα που έδωσε κοινωνική και
κοινοβουλευτική εκπροσώπηση στις εθνικιστικές ιδέες στην Ελλάδα, από το πέρας του Β’ Παγκοσμίου
Πολέμου έως σήμερα» και ότι δεν γνωρίζει «άλλη περίπτωση πολιτικού κόμματος, του οποίου να
απαιτηθούν δημοσίως οι διώξεις από το γνωστό παγκόσμιο λόμπι».
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